

MIT GUTE-LAUNE-BÄR

1

PERFEKT FÜR DEN HOCHSTUHL

1

ALLES GUT BEFESTIGT







MOTORIKSPIELZEUG BRINGT JEDE MENGE SPASS



MIT GUTE-LAUNE-BÄR

Dein Kind liebt Teddybären? Dann ist der süße Holz-Bär aus der hauck Tierwelt ein toller Spielkamerad. Gummibänder im Körper machen ihn beweglich. Das schult die Motorik - und bringt jede Menge Spaß.

PERFEKT FÜR DEN HOCHSTUHL

Du willst kurz etwas erledigen, dein Kind aber im Blick behalten? Mit dieser perfekten Ergänzung für das Play Tray deines Alpha+, Beta+ oder Arketa Hochstuhls kann sich dein Kind alleine beschäftigen.





ALLES GUT BEFESTIGT

Fest am Hochstuhl und keine losen Teile: Die Figuren werden durch Gummibänder gehalten. Und das Spiel selbst schraubst du einfach am Play Tray deines Hochstuhls fest. So kann nichts herunterfallen.



MIT UND OHNE PLAY TRAY

Ob im Hochstuhl oder auf dem Boden: Mit dem Play Shaking S kann dein Kind überall spielen. Denn es funktioniert sowohl mit dem hauck Play Tray als auch ohne gut.







GUT FÜR DIE NATUR

Du liebst die Natur? Wir auch. Daher ist das Play Shaking S aus nachhaltigem, FSC®-zertifiziertem Holz. Darauf kannst du dich verlassen!

BIS ZU DREI SPIELAUFSÄTZE KOMBINIERBAR

Das Play Tray kannst du mit bis zu drei hauck Spielaufsätzen kombinieren. Diese kannst du nach Belieben austauschen, sodass dein Kind verschiedene Fähigkeiten gleichzeitig trainieren kann.

BIS ZU DREI SPIELAUFSÄTZE KOMBINIERBAR



PLAY SHAKING S

TIERISCHER SPIELSPASS IM HOCHSTUHL



Product Images



















PLAY SHAKING S

TIERISCHER SPIELSPASS IM HOCHSTUHL



Tierischer Spielspaß im Hochstuhl

Mit Gute-Laune-Bär

Dein Kind liebt Teddybären? Dann ist der süße Holz-Bär aus der hauck Tierwelt ein toller Spielkamerad. Gummibänder im Körper machen ihn beweglich. Das schult die Motorik - und bringt jede Menge Spaß.

Perfekt für den Hochstuhl

Du willst kurz etwas erledigen, dein Kind aber im Blick behalten? Mit dieser perfekten Ergänzung für das Play Tray deines Alpha+, Beta+ oder Arketa Hochstuhls kann sich dein Kind alleine beschäftigen.

Alles gut befestigt

Fest am Hochstuhl und keine losen Teile: Die Figuren werden durch Gummibänder gehalten. Und das Spiel selbst schraubst du einfach am Play Tray deines Hochstuhls fest. So kann nichts herunterfallen.

Mit und ohne Play Tray

Ob im Hochstuhl oder auf dem Boden: Mit dem Play Shaking S kann dein Kind überall spielen. Denn es funktioniert sowohl mit dem hauck Play Tray als auch ohne gut.

Gut für die Natur

Du liebst die Natur? Wir auch. Daher ist das Play Shaking S aus nachhaltigem, FSC®-zertifiziertem Holz. Darauf kannst du dich verlassen!

Shipping

- · Montageschraube aus Holz
- Schnurspiel

PLAY SHAKING S

TIERISCHER SPIELSPASS IM HOCHSTUHL



Product net weight 0,25 kg

Dimensions

Abmessungen aufgebaut 19,5 x 11,0 x 13,0 cm

Alters- und Gewichtsangabe Ab 6 Monaten